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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

روایت خبر

حنظله تلفن همراه وزیر خارجه سابق اسرائیل را هک کرد
گروه هکری حنظله اعلام کرده تلفن همراه ‌آیلت شاکد، وزیر سابق امور خارجه رژیم صهیونیستی را هک 
کرده و به تصاویر و فیلم‌های آن دسترسی یافته است. این گروه هکری اعلام کرده که شگفتی‌های زیادی در 

راه است./روزنامه تایمز اسرائیل 

مشاور اردوغان پس از حمایت از مادورو، پست خود را حذف کرد
پس از حملات هوایی آمریکا علیه ونزوئلا، جمیل ارتمن، مشاور ارشد رجب طیب اردوغان از رئیس‌جمهور ونزوئلا 
حمایت کرد، اما دقایقی بعد پست خود را بدون هیچ توضیحی حذف کرد. ارتمن نوشته بود: »در کنار رئیس‌جمهور 
مادورو هستیم! این شرارت نباید بی‌پاسخ بماند.«/ جمهوریت

رویکرد دستگاه قضایی درباره تحولات اخیر
تفکیک میان مردم مطالبه‌گر و عناصر وابسته به برنامه‌های دشمن، برای دستگاه قضایی کاملا روشن است. محمد 
موحدی، دادستان کل کشور با بیان این مطلب، افزود: هرگونه همراهی، هماهنگی یا ایفای نقش در پروژه‌های 
بی‌ثبات‌کننده دشمنان ملت ایران، تحت هر عنوانی، اقدام علیه امنیت ملی و نظم عمومی کشور تلقی می‌شود./میزان

سناریوی نخ‌نمای آشوب
با برچسب اقتصاد

آنچه در روزهای اخیر در برخی نقاط کشور رخ داد، بیش 
از آنکه یک مطالبه اجتماعی تلقی شود، هشداری دوباره 
در باب تلاش جریان‌های سازمان‌یافته برای موج‌سواری بر 
نارضایتی‌هاست؛ تحرکاتی که به گفته نمایندگان مجلس، اگرچه 
با ادعاهای اقتصادی آغاز شد، اما خیلی زود نشانه‌هایی از هدایت و 
سوءاستفاده بیرونی در آن دیده شد؛ موضوعی که ضرورت تفکیک 

دقیق میان مردم و آشوب‌طلبان را دوچندان می‌کند.

پوششی برای انحراف صحنه
کامران پولادی، عضو کمیسیون سیاست داخلی و شوراهای 
مجلس شورای اسلامی با اشاره به وقایع اخیر تأکید کرد: برخی 
تلاش دارند مسائل اقتصادی را دستاویزی برای برهم زدن نظم 
عمومی قرار دهند. به گفته او، طرح ادعاهای معیشتی نباید به 
پوششی برای ایجاد ناامنی تبدیل شود و دستگاه‌های مسئول 
موظفند اجازه ندهند مطالبات ساختگی یا بزرگ‌نمایی‌شده به 

التهاب اجتماعی دامن بزند.

مرزبندی روشن با آشوب‌طلبان
نماینده مردم نوشهر، چالوس و کلاردشت در مجلس با بیان 
اینکه صف مردم از اغتشاشگران جداست، تصریح کرد: عناصر 
سازمان‌یافته‌ای که از بیرون خط می‌گیرند و به مراکز انتظامی و 
امنیتی حمله می‌کنند، هیچ نسبتی با مردم ندارند. پولادی تأکید 
کرد: برخورد با این افراد باید قاطع، سریع و بازدارنده باشد تا امنیت 

عمومی قربانی پروژه‌های بی‌ثبات‌ساز نشود.

سناریوی تکراری آمریکا
پولادی با اشاره به نقش‌آفرینی آمریکا در حمایت از اغتشاشگران 
گفت: تجربه کشورهای مختلف نشان داده است آمریکا هر جا از 
ناامنی حمایت کرده، هدفی جز تخریب و تضعیف ملت‌ها نداشته 
است. به گفته او، نمونه‌هایی مانند ونزوئلا به‌روشنی نشان می‌دهد 

حمایت‌های ادعایی واشنگتن مقدمه ویرانی و مداخله است.

امنیت خط قرمز است
عضو کمیسیون سیاست داخلی مجلس با تأکید بر انسجام ملی 
تصریح کرد: مردم بارها نشان داده‌اند در برابر تهدید و فشار خارجی 
یکپارچه می‌ایستند. از نگاه پولادی، ایجاد ناامنی و اغتشاش نه 
اعتراض است و نه مطالبه، بلکه پروژه‌ای شکست‌خورده است که با 
هوشیاری مردم و اقتدار نهادهای مسئول، راه به جایی نخواهد برد.

بازار علیه آشوب
در اثنای اعتراضات بازاریان، گروهی آشوبگر وارد بازار شدند 
و مطالبات بحق اصناف و بازاریان را به سمت شعارهای 
ساختارشکنانه بردند. عده‌ای از آنها بازاریان را مجبور به 
تعطیل کردن واحدهای صنفی خود کردند. برای اطلاع از 
جزئیات ماجرا، گفت‌وگویی داشتیم با معتمدین و کسبه بازار.

سعید مهربان، معتمد بازار تهران:
  انگشت اتهام اغتشاش را نباید به بازار تهران زد. این اقدام 

ناشایستی است.
  بازار تهران در اثنای مبارزات انقلابی همواره پشتیبان امام 
خمینی)ره( بود و بعد از ایشان نیز حمایت خود را از رهبر 
معظم انقلاب ادامه داد و تا این لحظه این پشتیبانی و همراهی 
از سوی کسبه بازار تهران و مردم با نظام و رهبری بوده است.

  با توجه به گزافه‌گویی‌های اخیر رئیس‌جمهور آمریکا باید 
اشاره داشت که آنها در پی آن هستند که انتقام شکست 
جنگ 12روزه را از ایران بگیرند و از همین رو ایادی خود را از 

خارج از بازار اجیر کردند تا در دل بازار رسوخ کنند.

رضا حسین‌پور، کاسب صنف طلای بازار تهران:
  مشکلات ما همیشه مربوط به موضوعات اقتصادی و نوسان 

ارزی است که در بازار و اقتصاد کشور وجود دارد.
  مشکل ما این است که وقتی جنسی را می‌فروشیم و 
می‌خواهیم جایگزین آن را تهیه کنیم با ضرر مواجهیم؛ گاهی 

این ضرر برای کاسب است و گاهی برای مشتری.
  ما خواستار آن هستیم که یک سازوکار مشخصی داشته 
باشیم که بتوانیم تعامل و همراهی بهتری با مشتریان برقرار 

کنیم که در آن کسی متضرر نشود.

داوود عرب‌سرخی، کاسب صنف طلا:
  اتفاقات بازار برنامه قبلی‌ای نداشت. اما وقایع مربوط به 
نوسانات و افزایش قیمت‌ها بازار را به این سمت و سو برده بود 

که قدرت اقتصادی کسبه در حال کم شدن است.
  اعتراض کسبه در ابتدا تجمعی آرام و بدون شعار علیه 
شخصیتی رخ داد و شبیه به یک پیاده‌روی بود. نکته مهم این 
است که چنین تجمعی اصلا و ابدا برای نظام و امنیت جامعه 

ضرر نداشت و تهدیدی تلقی نمی‌شد.
  کسانی‌که جو بازار را متشنج کردند اصلا از اهالی بازار 
نبودند. کسبه چندین سال است که یکدیگر را می‌شناسند 
و از این‌رو در بسیاری از تجمعات معنوی و اجتماعی در 
مکان‌هایی نظیر مسجد امام و مسجد ارک با هم مراوده دارند. 

کسبه تنها به شرایط بازار اعتراض داشتند.
  در این مورد صحبت‌های رهبری در تمجید بازاریان بسیار 
بجا و مهم بود. بازاریان در گذشته و در زمان جنگ پشتیبانی 
کامل داشتند از کشور و مردم. امروز نیز اعتراض آنها برای 
آن است که شرایط اقتصادی کشور ثبات پیدا کند و وضعیت 

بهبود یابد.

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس

هشدار قاطع به دشمنان
اگر تهدیدی متوجه ایران شود، با قاطعیت و بدون ملاحظه به آن پاسخ می‌دهیم. امیر عزیز نصیرزاده، وزیر دفاع با 
بیان این مطلب، تأکید کرد: توان موشکی جمهوری اسلامی قابل مذاکره نیست و امروز توان ایران به‌مراتب فراتر 

از دوران جنگ ۱۲ روزه است و پاسخ هر تهدید با شدت و قاطعیت کامل داده خواهد شد./دفاع پرس

با معترضین حرف می‌زنیم با اغتشاشگر نه
رهبر انقلاب:   اغتشاشگر را باید سرجای خود نشاند

رهبرمعظم انقلاب در دیدار هزاران نفر از خانواده‌های معظم شهدای اقتدار:

رهبرمعظم‌انقلاب صبح شنبه در 

سالروز میلاد مبارک مولی‌الموحدین رهبری
حضرت علی‌بن‌ابیطالب)ع( و 
ششمین سالگرد شهادت سردار سلیمانی، در دیدار 
خانواده‌های معظم شهیدان جنگ ۱۲روزه )شهدای 
اقتدار( با اشاره به اجتماعات هفته گذشته بازاریان، 
اعتراض به کاهش ارزش پول ملی را »مطلب درست« 
و ایستادن عده‌ای تحریک‌شده یا مزدور دشمن 

پشت بازاری‌ها را »غیرقابل‌قبول« دانستند. حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر لزوم هوشیاری و تقویت 
 وحدت ملی در مقابل »جنگ نرم« دشمنان، 
گفتند: این جنگِ مبتنی بر »فریب و دروغ و تهمت 
و شایعه« همان جنگی است که دشمنان حکومت 
 علوی پس ‌از شکست‌های نظامی در مقابل آن 
 حضرت در پیش گرفتند تا مانع تحقق اهداف

ایشان شوند.

 در بامداد روز گذشته، کاراکاس، پایتخت ونزوئلا و برخی دیگر از شهرهای این کشور هدف تجاوز 
نظامی آمریکا قرار گرفتند. این حمله که به بهانه مبارزه با قاچاق مواد‌ مخدر صورت گرفت، پس از 
هفته‌ها تهدید دولت دونالد ترامپ علیه نیکلاس مادورو انجام شد. این حمله همزمان با تحولات 
ایران و فشارهای آمریکا به جمهوری اسلامی صورت گرفت‌ که نشان از حکمفرمایی قانون جنگل در 

سیاست‌های کاخ سفید و همراستایی استراتژیک بین تهدیدات واشنگتن علیه ایران و ونزوئلا دارد.‌

ترامپ در جریان اعتراضات گسترده به قتل جورج فلوید، سیاهپوست آمریکایی که به‌دست پلیس این کشور کشته شد 
و همچنین در مواجهه با راهپیمایی بزرگ ‌3ماه پیش علیه سیاست‌های او در 50ایالت با سیاست مشت آهنین با معترضان 
برخورد کرد. حالا همان رئیس‌جمهوری که در کشورش به معترضان بدترین واکنش‌های توهین‌آمیز را نشان می‌دهد، کاسه 

داغ‌تر از ‌آش شده و ادعای حمایت و دفاع از اغتشاشات در ایران را مطرح کرده است.

اجتماعات هفته گذشته بازاریان
 واقعیت ماجرا:  بازار و بازاری، جزو وفادارترین 

قشرها به نظام و انقلاب اسلامی 
 فریب: نمی‌توان به اسم بازار و بازاری با 

جمهوری‌اسلامی مقابله کرد.
 حرف درست: اعتراض بازاری‌ها به کاهش ارزش 

پول ملی و بی‌ثباتی محیط کسب‌وکار

1- کاسب راست می‌گوید؛ با این شرایط نمی‌تواند 
کاسبی کند.

2- این موضوع را مسئولان کشور هم قبول دارند.
3- رئیس‌جمهور محترم و دیگر مسئولان ارشد 

درصدد علاج این مشکلند.

دست نمایان دشمن
  در مشکل بی‌ثباتی بازار ارز دست 

دشمن در کار است.
  بی‌ثباتی و بالارفتن بی‌حساب و 
کتاب قیمت ارز خارجی که باعث 
بلاتکلیفی کسبه می‌شود، طبیعی 

نیست.
  با تدابیر گوناگون باید جلوی آن 

گرفته شود.
  مسئولان در این زمینه مشغول 

تلاش هستند.

راهبرد دشمنان
 عامل نگرانی بدخواهان: انگیزه قوی 

ملت ایران
 ابزار مهم دشمن: انکار داشته‌ها و 

توانایی‌های ملت ایران
 هدف: غفلت از توانایی‌های ملی، 
زمینه‌ساز تحقیر و تسلیم در برابر 

دشمن

وضعیت امروز
دشمن:  امروز  راهبرد 
تکرار همان اقدام‌های 
دوره امیرالمؤمنین)ع( و 
شایعه‌سازی و دروغگویی 

برای بدبین‌کردن مردم
 واکنش مردم ایران: محکم 
ایستادن ملت ایران در 

میدان‌های سخت
 نتیجه: مأیوس‌کردن دشمن 

اغتشاشگر را باید سر جای خود نشاند
غیرقابل‌قبول: ایستادن عده‌ای تحریک‌شده یا 
مزدور دشمن پشت بازاری‌ها و طرح شعارهای 

ضد‌اسلام و ضد‌ایران و جمهوری اسلامی
 نکته مهم: اعتراض بجاست اما اعتراض غیر 

از اغتشاش است.
 وظیفه مسئولان: مسئولان باید با معترضان 

حرف بزنند.
 اصل ماجرا: حرف‌زدن با اغتشاشگر 
 فایده‌ای ندارد، بلکه باید او را سر جای 

خود نشاند.

 نکات محوری:
1- غیرقابل‌قبول‌بودن سوءاستفاده از 

اعتراض بازاریان
2- تلاش برای ایجاد اغتشاش 

3- کار همیشگی دشمن، فرصت‌طلبی 
4- حضور مسئولان در میدان 

5- آمادگی مجموعه ملت
6- تقویت عواملی همچون ایمان، 

اخلاص و عمل
7- بی‌تفاوت نبودن در برابر جنگ نرم 

و شایعه‌پردازی‌های دشمن
8- ایستادگی و سینه سپرکردن با 
قدرت کامل در برابر تحمیل طلبکارانه 

او به مسئولان، دولت و ملت 

راهبرد محوری: ما در برابر دشمن 
کوتاه نمی‌آییم و با اتکا به پروردگار و 
اطمینان به همراهی مردم، دشمن را 

به زانو درخواهیم آورد.

هدف دشمن در جنگ نرم
1- ایجاد بی‌انگیزگی در جامعه

2- ناامیدکردن مردم
3- ایجاد تردید در ملت

کارهای بزرگ ملت
1- ارسال 3ماهواره به فضا در یک روز

2- پیشرفت‌های خیره‌کننده در بخش‌های مختلف 
علمی از جمله:

  هوافضا
  زیست‌فناوری

  پزشکی
  درمان

  نانو
  صنایع دفاعی

  صنعت موشکی 
هشدار درباره 2دسته افراد: دشمن و برخی در داخل

 هدف: پنهان‌کردن پیشرفت‌های بزرگ از مردم 

هشدار ویژه
هشدار: مراقبت در برابر جنگ نرم، شبهه‌سازی و 

شایعه‌سازی دشمن
 راهبرد: صرف میلیاردها دلار هزینه برای انتشار 
اظهارات دروغ در داخل ایران از طریق شبکه‌های 

تلویزیونی و مراکز اطلاع‌رسانی
 هدف: ضعیف‌کردن کشور و به‌هم‌زدن اتحاد 

معجزه‌آفرین ملت در جنگ ۱۲روزه 
 مهم‌ترین مسئله: توجه به دشمنی دشمن و اتحاد 

و اتفاق درونی 

قدرت‌ ملت ایران
گزاره: قدرت و توانایی ملت ایران

 عرصه ظهور: ارائه درخواست توقف جنگ 
ازسوی دشمن و دادن پیغام عدم‌تمایل به 

جنگ با ایران
 راهبرد ایران: عدم‌اعتماد به حرف دشمن 

خبیث، فریبکار و دروغگو

امیرمومنان در مصدر »جهاد تبیین«
1- مهربانی، خدمت به ضعیفان و خانواده‌های بی‌سرپرست

2- گاهی با ذوالفقار و خشونت الهی
3- زمانی با زبان رسا و حکمت و تبیین

نکته راهبردی: امیرمومنان مصدر »جهاد تبیین« است.
‌  مثال: فرمان حکومتی به مالک اشتر پر از مفاهیمی است که عدالت 

را محقق می‌کند.‌

جدی‌ترین نیاز امروز
   عدالت علوی واجب‌ترین و 

جدی‌ترین نیاز کشور است.
  امروز بر خاف شیعه در 
طول تاریخ، هیچ بهانه‌ای برای 
پیگیری‌نکردن و اجرانشدن عدالت 

نداریم.
  حکومت »جمهوری‌اسامی و 

نظام علوی« است.

هشدار درباره فریب دشمن
 حقیقت میدان: فاتح و پیروز بودن 
امیرمومنان در همه درگیری‌های 
نظامی در دوران پیامبر و سال‌های 

حکومت‌شان 
 راهبرد دشمن: به‌کارگیری روش‌های 
مختلف ازسوی دشمنان شکست‌خورده 

برای فریب و سست‌کردن مردم
 هدف: ایجاد مانع در تحقق اهداف امام 

علی)ع(

سیاست دشمنان حضرت علی)ع(
1- ایجاد شایعات

2- استفاده از دروغ و فریب
3- نفوذ

4- به‌کارگیری روش‌های مشابه و به تعبیر امروزی، »جنگ 
نرم« 

راهبرد دشمن: بی‌انگیزه‌کردن و ایجاد تردید در جامعه آن روز 
 هدف: وقتی مردم سست شدند، تحقق اهداف ناممکن 
می‌شود، چراکه براساس سنت الهی، کار دست مردم است و 

به‌دست آنها انجام می‌شود.

روش‌های امام‌علی)ع( در تقوا
1- زمانی تجلی تقوا در محراب عبادت و نماز و تضرع به درگاه پروردگار

2- گاهی با صبر و سکوت و گذشتن از حق خود برای حفظ وحدت مسلمین و 
جلوگیری از بروز اختلاف میان آنها

3- گاه، با سینه سپرکردن در صحنه‌‎های دشوار مانند لیله‌المَبیت

نکته راهبردی: ضرورت پیروی آحاد مردم و به‌ویژه مسئولان از روش‌های 
تقوایی حضرت امیر

یاوه‌گویی آمریکایی
1- قدری بدگویی

2- قدری فریب
3- ارائه وعده 

واقعیت ماجرا: ملت ایران و بلکه همه دنیا، 
آمریکا را شناخته‌اند و تشت رسوایی آن در 

جهان فرو افتاده‌است.
- دستاورد بزرگ: شناخت واقعی دشمن 

 نکات محوری:
  مردم در جنگ ۱۲روزه خودشان 

واقعیت آمریکا را دیدند.
  حتی کسانی که راه‌حل مشکلات کشور 
را مذاکره با او می‌دانستند، فهمیدند 
که وسط مذاکره، دولت آمریکا مشغول 

آماده‌کردن نقشه جنگ بوده‌است.

یک روز استثنایی در تاریخ 
ویژگی‌ها 

1- ازنظر مکان تولد، یعنی خانه خدا
2- از حیث مولود این روز، یعنی حضرت علی)ع(

خصوصیات بی‌نظیر علی)ع(
1- عدالت

2- تقوا
نکته: نیاز امروز ما به این دو خصوصیت 

 راهکار: »الگو قراردادن مولای متقیان« و »به‌سوی 
این دو قله که حضرت امیر بر فراز آنها ایستاده«

 وضعیت امروز: در این مسیر پیشرفت‌هایی داشته‌ایم 
اما تا جایی که باید به آن برسیم، فاصله داریم.

ویژگی‌های اصلی شهیدسلیمانی
1- ایمان  2- اخلاص 3- عمل 

خصوصیت بارز سردار دل‌ها:
1- ایمان عمیق به پروردگار و 

حمایت‌های الهی
2- ایمان به هدف 

3- مرد اخلاص الهی
4- عدم‌انجام کاری برای 
خوشنامی و تعریف‌کردن 

دیگران 
5- تأثیر مشهود و گاه بی‌نظیر 
سردار در حساس‌ترین و 
مهم‌ترین مسائل سیاسی 

منطقه
6- همت بارز در تربیت و پرورش 

همرزمان و نیروهای تحت امر
7- حضور در همه صحنه‌هایی که 

لازم بود، ازجمله در:
  حفظ و هدایت حرکت انقلاب
  مواجهه با شرارت‌ها در کرمان

  در نیروی قدس
  دفاع از حرم

  مقابله با داعش 

فراخوان‌حاج قاسم
همزمان با فرا رسیدن ١٣ دی ماه مصادف با ششمین سالگرد 
شهادت سپهبد حاج قاسم سلیمانی،فرمانده فقید سپاه قدس 
و فرمانده اسبق لشکر ٤١ ثارالله، ده ها هزار نفر از اقشار مختلف 
مردم کشورمان همگام با دوستداران‌سردار دل‌ها از سراسر 
جهان، با حضور پر شور و با شکوه خود در گلزار شهدای بین 
المللی کرمان جلوه‌هایی از همبستگی ملی را به نمایش 

گذاشتند.

تجدید بیعت با سیدالشهدای مقاومت 
باوجود سرمای هوا، مسیر طریق الشهدای شهر کرمان که 
منتهی به گلزار شهدای کرمان است، از آغازین ساعات ١١ 
دی ماه و همزمان با آغاز هفته مقاومت مملو از مشتاقانی بود 
که از شهرها، استان ها و کشورهای مختلف خود را به کرمان 
رسانده‌بودند تا بار دیگر ضمن زیارت مزار سیدالشهدای جبهه 

مقاومت، با  آرمان‌های شهدا تجدید پیمان کنند.
‌ویژه برنامه های ١:٢٠ نیز بامداد دیروز)شنبه(همزمان با 
لحظه شهادت حاج قاسم و با حضور هزاران نفر از قشرهای 
 مختلف مردم و خانواده های شهدا و ایثارگران به طور

 ویژه برگزار شد.

حضور سردار قاآنی بر مزار حاج قاسم 
سردار قاآنی فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران روز گذشته در 
بدو ورود به استان کرمان در گلزار شهدای کرمان حضور یافت 
و به مقام والای سردار شهید سلیمانی و شهدای آرمیده در این 

گلزار ادای احترام کرد.

سنگ تمام کرمانی ها 
 موج خودجوش خدمت‌رسانی مواکب مردمی به زائران سردار 
سلیمانی در کرمان، فراتر از یک حرکت آیینی، نشانه‌ای عمیق 
از تداوم راه شهید و گره‌خوردن نام او با بطن جامعه است؛ گویی 
هر موکب، سنگری کوچک برای زنده‌نگاه‌داشتن روحیه‌ای 
است که حاج‌قاسم نماد آن بود. خدمات‌دهی موکب‌های مستقر 
در طریق‌الشهدا به مناسبت ششمین سالگرد سردار دل‌ها از 
چهارشنبه شب ۱۰ دی ماه آغاز و تا سیزدهم دی به صورت 

رسمی و گسترده انجام شد. 
با حضور انبوه زائران شهید سلیمانی در کرمان، ده‌ها 
موکب مردمی با محوریت گروه‌های جهادی و محلی، 
 شبانه‌روز در مسیر‌های مختلف شهر مستقر شد‌ند تا با ارائه

خدمات رایگان غذایی، اسکان و درمان، سفری آسان و 
 معنوی را برای عزاداران سردار سپهبد »حاج قاسم سلیمانی« 

فراهم کنند.‌

1.تجاوز نظامی آمریکا به ونزوئلا
   بامداد روز گذشته، آمریکا به ونزوئلا حمله نظامی کرد.

   کاراکاس و چندین شهر دیگر در سراسر ونزوئلا،  هدف قرار 
گرفتند.

   ترامپ به بهانه مبارزه با قاچاق مواد‌مخدر و تهدیدات امنیتی این 
حمله را انجام داد.

   این حمله پس از هفته‌ها تهدیدات مکرر آمریکا به دولت مادورو 
صورت گرفت.

   دولت مادورو وضعیت اضطراری اعلام کرد و از مردم خواست که 
برای دفاع از کشور آماده شوند.

2.دروغ‌های ترامپ درباره ونزوئلا
   ترامپ ادعا می‌کند که ونزوئلا به پناهگاه قاچاقچیان مواد‌مخدر 

تبدیل شده است.
   تاکنون هیچ جزئیات مشخصی از سوی آمریکا در تأیید این ادعاها 

منتشر نشده است.
   اتهامات ترامپ درواقع بیشتر به‌دنبال توجیه اقدامات نظامی و 

اقتصادی واشنگتن علیه ونزوئلا است.
   ترامپ به‌طور کلی و بدون مستندات مشخص ادعاهای خود را 

مطرح کرده است.
   این اتهامات به بهانه تأمین امنیت ملی آمریکا مطرح می‌شود، اما 

فاقد شواهد و مدارک معتبر است.

3.چرا آمریکا به ونزوئلا چشم دوخته است؟
   ونزوئلا کشوری سوسیالیستی است که در برابر امپریالیسم 

جهانی مقاومت کرده است.
   این کشور موضعی ضد‌سرمایه‌داری و مخالف با نظام اقتصادی 

جهانی آمریکا دارد.
   ونزوئلا به‌دلیل موقعیت استراتژیک خود در آمریکای لاتین برای 

آمریکا اهمیت دارد.
   ونزوئلا بزرگ‌ترین ذخایر نفتی جهان را دارد.

   ونزوئلا همکاری‌های عمیق نظامی و اقتصادی با ایران، چین و 
روسیه دارد که تهدیدی برای منافع آمریکا محسوب می‌شود.

   آمریکا به‌ویژه به همکاری‌های نظامی ونزوئلا با ایران حساس است 
و این همکاری‌ها را تهدیدی برای منافع خود می‌بیند.

4.تأثیر تجاوز به ونزوئلا بر ایران
   فشارهای آمریکا علیه ونزوئلا و ایران به‌طور همزمان در حال 

انجام است.
   هر دو کشور ایران و ونزوئلا، به‌دلیل مقاومت در برابر آمریکا هدف 

قرار گرفته‌اند.
   ایران و ونزوئا در زمینه‌های انرژی، نظامی و اقتصادی 

همکاری‌های زیادی دارند.
   تحریم‌ها و فشارهای اقتصادی به‌طور مشابه در مورد هر دو کشور 

اعمال شده است.
   آمریکا می‌خواهد هر دو کشور را از مدار کشورهای غیرغربی 

بیرون بیاورد و کنترل منابع انرژی آنها را به‌دست گیرد.

5.چرا ترامپ در پی نابودی ونزوئلا و ایران است؟
   ونزوئلا و ایران در مناطقی قرار دارند که برای آمریکا از اهمیت 

ژئوپلیتیک بالایی برخوردار است.
   ترامپ در تلاش است تا دکترین مونرو را دوباره احیا کند و سلطه 

آمریکا بر مناطق حساس دنیا را گسترش دهد.
   آمریکا برای تسلط بر منابع عظیم انرژی این دو کشور، فشارهای 

خود را افزایش داده است.
  همکاری‌های ونزوئلا و ایران با چین و روسیه باعث نگرانی آمریکا 

می‌شود و تهدیدی برای سلطه اقتصادی آمریکا به‌حساب می‌آید.
   ترامپ تاش می‌کند تا هر دو کشور را به‌طور همزمان تحت 
فشار قرار دهد تا کنترل منابع انرژی و نظم سیاسی جهانی را در 

دست گیرد.

6.مقاومت مردم ونزوئلا در برابر تجاوز
   آمریکا امیدوار بود که حمله به ونزوئلا و ربایش مادورو موجب قیام 

مردم علیه مادورو شود، اما مردم مقاومت کردند.
   مردم ونزوئلا به‌رغم فشارها و حملات خارجی، ایستادگی خود را 

حفظ کردند و در برابر دشمنان خارجی متحد شدند.
   این مقاومت مشابه اقدام ملت ایران در برابر تجاوزات خارجی و 

تهدیدات رژیم صهیونیستی است.
   مردم ونزوئلا با آگاهی از تهدیدات خارجی، به مقاومت در برابر 

نقشه‌های آمریکا ادامه می‌دهند.
   همانطور که مردم ایران در برابر فشارهای خارجی تسلیم 

نشده‌اند، مردم ونزوئلا نیز در برابر این فشارها تسلیم نمی‌شوند.

7.اشتراکات ایران و ونزوئلا در برابر آمریکا
   ایران و ونزوئلا به‌طور مشابه در برابر امپریالیسم جهانی مقاومت 

کرده‌اند.
  هر دو کشور به‌عنوان رژیم‌هایی ضد‌سرمایه‌داری و مخالف سلطه 

غرب شناخته می‌شوند.
   ایران و ونزوئلا همکاری‌های نزدیک در زمینه‌های اقتصادی، 

نظامی و انرژی دارند.
   آمریکا هر دو کشور را تهدیدی برای منافع خود می‌بیند و برای 
ضربه به این کشورها از فشارهای اقتصادی و نظامی استفاده می‌کند.

   مردم هر دو کشور با مقاومت خود نشان داده‌اند که نمی‌گذارند 
سیاست‌های آمریکا به اهداف خود برسد.

حامی آشوب ایران، سرکوبگر اعتراض آمریکادزدان دریای کارائیب
 رئیس‌جمهور آمریکا از اغتشاشگران حمایت کرد اما با معترضان آمریکایی با آمریکا با حمله به ونزوئلا نشان داد که قانونی جز قانون جنگل را نمی‌فهمد

مشت آهنین برخورد کرده است

ریختن مدفوع روی معترضان
نه به پادشاه: اواخر مهرماه امسال، میلیون‌ها آمریکایی با شعار 
»شاه نمی‌خواهیم« به سیاست‌های »اقتدارگرایانه« دولت دونالد 

ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا اعتراض کردند.
بزرگ‌ترین تظاهرات در آمریکا: به‌گفته برگزارکنندگان، 
تظاهرات »شاه نمی‌خواهیم« که سومین بسیج گسترده مردمی 
از زمان بازگشت ترامپ به کاخ سفید بود، نزدیک به ۷ میلیون 
نفر را در ۵۰ ایالت آمریکا گرد هم آورد، رقمی که این تظاهرات 
را به بزرگ‌ترین تظاهرات علیه رئیس‌جمهور آمریکا در تاریخ 

معاصر تبدیل کرد.
ریختن مدفوع روی سر معترضان: دونالد ترامپ در واکنش به 
تظاهرات مسالمت‌آمیز مخالفانش، ویدئویی ساخته شده با هوش 
مصنوعی را منتشر کرد که او را درحالی‌که تاج بر سر داشت، 
به‌عنوان خلبان یک جنگنده با نام »ترامپ شاه« نشان می‌داد که بر 

سر معترضان مدفوع می‌ریزد.

سگ‌های وحشی و اسلحه 
اعتراضات علیه قتل جورج فلوید: حدود 6سال پیش در آخرین 
سالی که ترامپ در دور اول، قدرت را در کاخ سفید در دست داشت، 
جورج فلوید، مرد سیاهپوست ۴۶ ساله در شهر مینیاپولیس 
به‌دست پلیس آمریکا حین بازداشت به‌دلیل خفگی جان خود را 

از دست داد و این اتفاق منجر به موجی از اعتراضات گسترده شد.
تهدید معترضان: ترامپ در واکنش به تظاهرات در مقابل 
کاخ‌سفید از آمادگی »سگ‌های وحشی« و »اسلحه« سرویس 
مخفی این کشور برای مقابله با معترضان سخن گفت و معترضان 

را به کشته شدن تهدید کرد.

 ترامپ نمی‌تواند حرف بزند!: »جان کورنبلوم«، سفیر پیشین 
آمریکا در آلمان گفته بود: » ترامپ با یک سخنرانی تنها اوضاع را 
بدتر می‌کند. این رئیس‌جمهور نمی‌تواند صحبت کند. او نمی‌تواند 
3جمله پشت سر هم را بگوید.همه آنچه وی در این بحران از خود 

بروز داده تنها آسیب‌زا بوده است.«
1000کشته فقط در یک سال: در سال 2019)سال منتهی به قتل 
جورج فلوید( بیش از 1000نفر به‌دست پلیس آمریکا کشته شدند.

سرکوب، پاسخ ترامپ به اعتراضات حامی فلسطین 
گسترش اعتراضات ضداسرائیلی در جهان: اندیشکده مطالعات 
امنیت ملی )INSS( گزارش داده است که راهپیمایی‌ها و تجمعات 
حامی فلسطین در ۵ قاره جاری بوده است و ماهانه ۲۲۳۰ اعتراض 
جمعی در قالب راهپیمایی، تجمع و تحصن از زمان آغاز جنگ غزه 
انجام می‌شود که ۲۱۳۳ مورد علیه اسرائیل و ۹۷ مورد در حمایت 

از اسرائیل است.

۹۰ درصد اعتراضات در آمریکا: علیه اسرائیل و در حمایت از 
فلسطین در طول 2 سال جنگ غزه

سرکوب دانشجویان معترض: بسیاری از دانشگاه‌های آمریکایی 
با فشار دولت ترامپ، بسیاری از دانشجویانی را که در بهار گذشته 
در جریان اعتراضات طرفداری از فلسطین دست به تظاهرات 
زده بودند، اخراج یا تعلیق کرده و مدارک تحصیلی تعدادی از 

فارغ‌التحصیلان را نیز به‌طور موقت باطل کرده است.
قطع بودجه: ترامپ همچنین در واکنش به اعتراضات دانشجویان 
نوشت: »تمام بودجه فدرال برای هر دانشکده، مدرسه یا دانشگاهی 

که اجازه اعتراض غیرقانونی را بدهد، متوقف می‌شود.«


